

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерия

Возраст: 36

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.12.2019 13:06:58

формирования заключения врача: 30.12.2019 09:52:07

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/303820/answer/303849>



Заключение врача

Здравствуйте! Примесь крови в моче может быть до 2х недель. По поводу рекомендаций по послеоперационному лечению - Вам должны были их дать в больнице, где оперировали. Также Вас должен наблюдать уролог поликлиники. Заочно можно отметить, что в таких случаях обычно назначают антибактериальные препараты, обильное питье. Вопрос о назначении кровоостанавливающих средств(даже растительного происхождения) решается очень индивидуально. Проконсультируйтесь с урологом по месту жительства. Удачи!